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FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

82 7,2 7,2 7,2
256 22,6 22,6 29,9
278 24,6 24,6 54,4
196 17,3 17,3 71,7
181 16,0 16,0 87,7
139 12,3 12,3 100,0

1132 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

530 46,8 46,8 46,8
602 53,2 53,2 100,0

1132 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
6 Outras
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

517 45,7 45,7 45,7
65 5,7 5,7 51,4

8 ,7 ,7 52,1
536 47,3 47,3 99,5

2 ,2 ,2 99,6
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1132 100,0 100,0
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p11a Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 José Sarney
5 Lula
6 Paulo Maluf
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

309 27,3 27,3 27,3
90 8,0 8,0 35,2
15 1,3 1,3 36,6

185 16,3 16,3 52,9
274 24,2 24,2 77,1

84 7,4 7,4 84,5
111 9,8 9,8 94,3

55 4,9 4,9 99,2
3 ,3 ,3 99,5
5 ,4 ,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

p12a  Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes,em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 José Sarney
6 Paulo Maluf
7 Tarso Genro
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

266 23,5 23,5 23,5
137 12,1 12,1 35,6

18 1,6 1,6 37,2
226 20,0 20,0 57,2
145 12,8 12,8 70,0
108 9,5 9,5 79,5
161 14,2 14,2 93,7

61 5,4 5,4 99,1
3 ,3 ,3 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1132 100,0 100,0
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p13a  Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos  fossem estes, em quem você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
4 José Sarney
5 Lula
6 Paulo Maluf
8 Leonel Brizola
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

275 24,3 24,3 24,3
108 9,5 9,5 33,8
189 16,7 16,7 50,5
254 22,4 22,4 73,0

78 6,9 6,9 79,9
69 6,1 6,1 86,0

104 9,2 9,2 95,1

48 4,2 4,2 99,4
6 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

p14a  Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
4 José Sarney
6 Paulo Maluf
7 Tarso Genro
8 Leonel Brizola
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

290 25,6 25,6 25,6
146 12,9 12,9 38,5
200 17,7 17,7 56,2
109 9,6 9,6 65,8

81 7,2 7,2 73,0
95 8,4 8,4 81,4

150 13,3 13,3 94,6

55 4,9 4,9 99,5
1 ,1 ,1 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1132 100,0 100,0
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p15a  Se o segundo turno da eleição para Presidente fosse hoje, e a disputa ficasse entre Fernando 
Henrique e Paulo Maluf em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
6 Paulo Maluf
7 Em branco / nulo / 
nenhum
8 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

555 49,0 49,0 49,0
349 30,8 30,8 79,9
190 16,8 16,8 96,6

37 3,3 3,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

p15b  Se o segundo turno da eleição para Presidente fosse hoje, e a disputa ficasse entre Fernando 
Henrique e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
5 Lula
7 Em branco / nulo / 
nenhum
8 Não sabe
Total

512 45,2 45,2 45,2
473 41,8 41,8 87,0
110 9,7 9,7 96,7

37 3,3 3,3 100,0
1132 100,0 100,0

p15c  Se o segundo turno da eleição para Presidente fosse hoje, e a disputa ficasse entre Paulo 
Maluf e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lula
6 Paulo Maluf
7 Em branco / nulo / 
nenhum
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

559 49,4 49,5 49,5
386 34,1 34,2 83,7
142 12,5 12,6 96,3

42 3,7 3,7 100,0
1129 99,7 100,0

3 ,3
1132 100,0
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p16 O presidente Fernando Henrique Cardoso está completando dois anos e seis 
meses de governo. Na sua opinião o presidente está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

80 7,1 7,1 7,1
334 29,5 29,5 36,6
421 37,2 37,2 73,8

82 7,2 7,2 81,0
148 13,1 13,1 94,1

67 5,9 5,9 100,0
1132 100,0 100,0

p17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso 
nesses dois anos e seis meses de mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
97 Não respondeu/ 
recusou-se/ não aplicado

Total

22 1,9 1,9 1,9
26 2,3 2,3 4,2
35 3,1 3,1 7,3
47 4,2 4,2 11,5

200 17,7 17,7 29,2
104 9,2 9,2 38,3
113 10,0 10,0 48,3
136 12,0 12,0 60,3

43 3,8 3,8 64,1
171 15,1 15,1 79,2
102 9,0 9,0 88,3
132 11,7 11,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

p18 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 94 estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom

48 4,2 4,2 4,2
202 17,8 17,8 22,1
477 42,1 42,1 64,2
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p18 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 94 estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

477 42,1 42,1 64,2
93 8,2 8,2 72,4

179 15,8 15,8 88,3
132 11,7 11,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

p19 De zero a dez que nota você dá para o desempenho dos atuais deputados federais 
e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

22 1,9 1,9 1,9
42 3,7 3,7 5,7
44 3,9 3,9 9,5

110 9,7 9,7 19,3
227 20,1 20,1 39,3
107 9,5 9,5 48,8
102 9,0 9,0 57,8

88 7,8 7,8 65,5
34 3,0 3,0 68,6
84 7,4 7,4 76,0

131 11,6 11,6 87,5
141 12,5 12,5 100,0

1132 100,0 100,0
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p20 Você tomou conhecimento das denúncias de que alguns deputados federais receberam 
dinheiro para votar a favor da emenda da reeleição? (Se sim) Você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tomou 
conhecimento
2 Tomou conhecimento e 
está bem informado
3 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
4 Tomou conhecimento e 
está mal informado
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

515 45,5 45,5 45,5

110 9,7 9,7 55,2

362 32,0 32,0 87,2

144 12,7 12,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

p21 A implantação do Real, que substituiu o cruzeiro real, está completando três 
anos. De um modo geral você acha que o plano Real é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

234 20,7 20,7 20,7
461 40,7 40,7 61,4
266 23,5 23,5 84,9

59 5,2 5,2 90,1
97 8,6 8,6 98,7
15 1,3 1,3 100,0

1132 100,0 100,0

p22 De zero a dez, que nota você dá para o Plano Real nesses três anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

20 1,8 1,8 1,8
24 2,1 2,1 3,9
33 2,9 2,9 6,8
39 3,4 3,4 10,2

129 11,4 11,4 21,6
83 7,3 7,3 29,0

121 10,7 10,7 39,7
154 13,6 13,6 53,3

93 8,2 8,2 61,5
283 25,0 25,0 86,5

85 7,5 7,5 94,0
68 6,0 6,0 100,0

1132 100,0 100,0
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p23a De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

772 68,2 68,2 68,2
261 23,1 23,1 91,3

56 4,9 4,9 96,2
43 3,8 3,8 100,0

1132 100,0 100,0

p23b  você acha que o Real está sendo bom ou ruim para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

710 62,7 62,7 62,7
340 30,0 30,0 92,8

68 6,0 6,0 98,8
14 1,2 1,2 100,0

1132 100,0 100,0

p24a Na sua opinião daqui para frente a inflação, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

479 42,3 42,3 42,3
112 9,9 9,9 52,2
439 38,8 38,8 91,0
102 9,0 9,0 100,0

1132 100,0 100,0

p24b E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

698 61,7 61,7 61,7
163 14,4 14,4 76,1
185 16,3 16,3 92,4

86 7,6 7,6 100,0
1132 100,0 100,0
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p24c E o poder de compra daqui para frente a inflação, vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

285 25,2 25,2 25,2
293 25,9 25,9 51,1
444 39,2 39,2 90,3
110 9,7 9,7 100,0

1132 100,0 100,0

p25 Você acha que daqui para frente, o Plano Real irá:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar a economia do 
país
2 Piorar a economia do 
país
3 Irá manter a economia 
do país como está
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

247 21,8 21,8 21,8

213 18,8 18,8 40,6

564 49,8 49,8 90,5

7 ,6 ,6 91,1
101 8,9 8,9 100,0

1132 100,0 100,0

p26 Você diria que o dinheiro que você e a sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não mudou
4 Não sabe
Total

473 41,8 41,8 41,8
202 17,8 17,8 59,6
441 39,0 39,0 98,6

16 1,4 1,4 100,0
1132 100,0 100,0

p27 Você diria que após a mudança de moeda, a sua vida melhorou,piorou ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

13 1,1 1,1 1,1
214 18,9 18,9 20,1

419 37,0 37,0 57,1

485 42,8 42,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0
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p28 Pensando em tudo o que você consumiu, nos primeiros seis meses do ano, você diria que nos 
próximos seis meses voc"6e pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais
2 Menos
3 Mesma quantidade
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

474 41,9 41,9 41,9
200 17,7 17,7 59,5
416 36,7 36,7 96,3

41 3,6 3,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

p29 Algumas pessosas estão deixando pagar contas e prestações de crediário. Nos últimos três 
meses você deixou de pagar alguma conta ou prestação de crediário? (Se sim) Você acha que vai 

conseguir pagar logo ou vai demorar para pagar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deixou de pagar 
alguma conta ou 
prestação de crediário
2 Sim, deixou de pagar 
alguma conta ou 
prestação decrediário e
3 Não deixou de pagar 
nenhuma conta ou 
prestação de crediário
Total

99 8,7 8,7 8,7

139 12,3 12,3 21,0

894 79,0 79,0 100,0

1132 100,0 100,0

p30 Você conhece alguém que tenha deixado de pagar alguam conta ou prestação de 
crediário nos últimos três meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

527 46,6 46,6 46,6
605 53,4 53,4 100,0

1132 100,0 100,0

p31 E você conhece alguém que tenha sido demitido em 97?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim conhece
2 Não conhece
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

546 48,2 48,2 48,2
585 51,7 51,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0
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p32 Atualmente, você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal? (Se não) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-Lance / Bico
8 Estagiário / Aprendiz 
(remunerado)
9 Outros (PEA)
10 Desempregado 
(Procura emprego - PEA)
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vice de rendas
15 Outros (não PEA)
16 Desempregado (não 
procura emprego - não 
PEA)
Total

125 11,0 11,0 11,0
127 11,2 11,2 22,3

89 7,9 7,9 30,1
37 3,3 3,3 33,4

5 ,4 ,4 33,8

10 ,9 ,9 34,7
212 18,7 18,7 53,4

10 ,9 ,9 54,3

65 5,7 5,7 60,1
68 6,0 6,0 66,1

150 13,3 13,3 79,3
91 8,0 8,0 87,4
98 8,7 8,7 96,0

7 ,6 ,6 96,6
12 1,1 1,1 97,7
26 2,3 2,3 100,0

1132 100,0 100,0

p35 O governador Tarso Jereissati está completadno dois anos e seis meses de 
governo. Na usa opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

219 19,3 19,3 19,3
521 46,0 46,0 65,4
281 24,8 24,8 90,2

29 2,6 2,6 92,8
49 4,3 4,3 97,1
33 2,9 2,9 100,0

1132 100,0 100,0
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p36 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Tasso Jereissati 
nesses dois anos e seis meses de mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

9 ,8 ,8 ,8
7 ,6 ,6 1,4

16 1,4 1,4 2,8
47 4,2 4,2 7,0

115 10,2 10,2 17,1
116 10,2 10,2 27,4
106 9,4 9,4 36,7
199 17,6 17,6 54,3

67 5,9 5,9 60,2
336 29,7 29,7 89,9

72 6,4 6,4 96,3
42 3,7 3,7 100,0

1132 100,0 100,0

p37 O prefeito Juraci Magalhães está completando seis meses de mandato. Na sua opinião, 
Juraci Magalhães está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não mora na capital
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

700 61,8 61,8 61,8
41 3,6 3,6 65,5

123 10,9 10,9 76,3
133 11,7 11,7 88,1

42 3,7 3,7 91,8
74 6,5 6,5 98,3
19 1,7 1,7 100,0

1132 100,0 100,0
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p38 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da administração Juraci Magalhães 
nesses seis meses de mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não mora na capital
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

700 61,8 61,8 61,8
9 ,8 ,8 62,6

18 1,6 1,6 64,2
17 1,5 1,5 65,7
31 2,7 2,7 68,5
70 6,2 6,2 74,6
42 3,7 3,7 78,4
38 3,4 3,4 81,7
55 4,9 4,9 86,6
17 1,5 1,5 88,1
55 4,9 4,9 92,9
26 2,3 2,3 95,2
54 4,8 4,8 100,0

1132 100,0 100,0

p39 Você tomou conhecimento da CPI dos precatórios? (Se sim) Você diria que está bem 
informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a CPI dos precatórios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tomou 
conhecimento
2 Tomou conhecimento e 
está bem informado
3 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
4 Tomou conhecimento e 
está mal informado
Total

771 68,1 68,1 68,1

55 4,9 4,9 73,0

215 19,0 19,0 92,0

91 8,0 8,0 100,0

1132 100,0 100,0

p40 Na sua opinião, nesse momento uma reforma agrária seria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito necessária
2 Um pouco necesária
3 Não seria necessária 
para o país
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

733 64,8 64,8 64,8
188 16,6 16,6 81,4

83 7,3 7,3 88,7

127 11,2 11,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

217 19,2 19,2 19,2
105 9,3 9,3 28,4

4 ,4 ,4 28,8
146 12,9 12,9 41,7

11 1,0 1,0 42,7
14 1,2 1,2 43,9

4 ,4 ,4 44,3
40 3,5 3,5 47,8

3 ,3 ,3 48,1
23 2,0 2,0 50,1

145 12,8 12,8 62,9
420 37,1 37,1 100,0

1132 100,0 100,0

p50 Você costuma ouvir a Rádio FM Cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não mora na capital
1 Sim
2 Às vezes
3 Não
Total

700 61,8 61,8 61,8
226 20,0 20,0 81,8

66 5,8 5,8 87,6
140 12,4 12,4 100,0

1132 100,0 100,0

p51 (Para quem costuma ouvir) Qual FM Cidade você costuma ouvir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 não se aplica
1 a FM Cidade 99,1 do 
Grupo Cidade de 
Comunicação
2 a Rede Cidade, 95,5 do 
Sistema o Povo
3 Ambas
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

840 74,2 74,2 74,2
131 11,6 11,6 85,8

104 9,2 9,2 95,0

18 1,6 1,6 96,6
16 1,4 1,4 98,0
23 2,0 2,0 100,0

1132 100,0 100,0
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p42a Você tem carros em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

157 13,9 13,9 13,9
41 3,6 3,6 17,5

6 ,5 ,5 18,0
3 ,3 ,3 18,3
2 ,2 ,2 18,5

923 81,5 81,5 100,0
1132 100,0 100,0

p42b Você tem rádios em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

606 53,5 53,5 53,5
261 23,1 23,1 76,6

93 8,2 8,2 84,8
30 2,7 2,7 87,5
12 1,1 1,1 88,5

8 ,7 ,7 89,2
122 10,8 10,8 100,0

1132 100,0 100,0

p42c Você tem banheiros em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

724 64,0 64,0 64,0
206 18,2 18,2 82,2

52 4,6 4,6 86,7
23 2,0 2,0 88,8

5 ,4 ,4 89,2
4 ,4 ,4 89,6

118 10,4 10,4 100,0
1132 100,0 100,0
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p42d Você tem empregada mensalista em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

112 9,9 9,9 9,9
11 1,0 1,0 10,9

3 ,3 ,3 11,1
1 ,1 ,1 11,2
2 ,2 ,2 11,4

1003 88,6 88,6 100,0
1132 100,0 100,0

p42e Você tem tv em cores em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

537 47,4 47,4 47,4
184 16,3 16,3 63,7

46 4,1 4,1 67,8
21 1,9 1,9 69,6

3 ,3 ,3 69,9
3 ,3 ,3 70,1

338 29,9 29,9 100,0
1132 100,0 100,0

p42f Você tem TV em preto e branco em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

325 28,7 28,7 28,7
19 1,7 1,7 30,4

1 ,1 ,1 30,5
787 69,5 69,5 100,0

1132 100,0 100,0

p42g Você tem máquina de lavar roupas em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

94 8,3 8,3 8,3
4 ,4 ,4 8,7

1034 91,3 91,3 100,0
1132 100,0 100,0
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p42h Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

29 2,6 2,6 2,6
1 ,1 ,1 2,7

1102 97,3 97,3 100,0
1132 100,0 100,0

p42i Você tem videocassete em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

234 20,7 20,7 20,7
22 1,9 1,9 22,6

4 ,4 ,4 23,0
872 77,0 77,0 100,0

1132 100,0 100,0

p42j Você tem geladeira em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

751 66,3 66,3 66,3
67 5,9 5,9 72,3
10 ,9 ,9 73,1

2 ,2 ,2 73,3
1 ,1 ,1 73,4

301 26,6 26,6 100,0
1132 100,0 100,0

p42m Você tem telefone em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

255 22,5 22,5 22,5
32 2,8 2,8 25,4

5 ,4 ,4 25,8
1 ,1 ,1 25,9

839 74,1 74,1 100,0
1132 100,0 100,0
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p42n Você tem microcomputador em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

28 2,5 2,5 2,5
1 ,1 ,1 2,6
1 ,1 ,1 2,7

1102 97,3 97,3 100,0
1132 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não respondeu / 
recusou-se/ não aplicado

Total

360 31,8 31,8 31,8

293 25,9 25,9 57,7

107 9,5 9,5 67,1
127 11,2 11,2 78,4
191 16,9 16,9 95,2

25 2,2 2,2 97,4
25 2,2 2,2 99,6

3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

ESCOLAC Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se/ não aplicado

Total

514 45,4 45,4 45,4

241 21,3 21,3 66,7

90 8,0 8,0 74,6
46 4,1 4,1 78,7

146 12,9 12,9 91,6
12 1,1 1,1 92,7
31 2,7 2,7 95,4

4 ,4 ,4 95,8
47 4,2 4,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1132 100,0 100,0

Page 18



RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 240,00
2 Mais de R$ 240,00 até 
R$ 600,00
3 Mais de R$ 600,00 até 
R$ 1.200,00
4 Mais de R$ 1.200,00 até 
R$ 2.400,00
5 Mais de R$ 2.400,00 até 
R$ 6.000,00
6 Mais de R$ 6.000,00
7 Não sabe
Total

480 42,4 42,4 42,4
317 28,0 28,0 70,4

177 15,6 15,6 86,0

83 7,3 7,3 93,4

35 3,1 3,1 96,5

8 ,7 ,7 97,2
32 2,8 2,8 100,0

1132 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

46 4,1 4,1 4,1
36 3,2 3,2 7,3
43 3,8 3,8 11,1
43 3,8 3,8 14,9
40 3,5 3,5 18,4
35 3,1 3,1 21,5
32 2,8 2,8 24,3
31 2,7 2,7 27,1
31 2,7 2,7 29,8
33 2,9 2,9 32,7
27 2,4 2,4 35,1
34 3,0 3,0 38,1
30 2,7 2,7 40,8
18 1,6 1,6 42,4
35 3,1 3,1 45,4
16 1,4 1,4 46,9
35 3,1 3,1 50,0
25 2,2 2,2 52,2
26 2,3 2,3 54,5
35 3,1 3,1 57,6
18 1,6 1,6 59,2
20 1,8 1,8 60,9
17 1,5 1,5 62,4
15 1,3 1,3 63,7
24 2,1 2,1 65,9
13 1,1 1,1 67,0
19 1,7 1,7 68,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
83
84
86

19 1,7 1,7 68,7
9 ,8 ,8 69,5

25 2,2 2,2 71,7
17 1,5 1,5 73,2
11 1,0 1,0 74,2
19 1,7 1,7 75,9
15 1,3 1,3 77,2
15 1,3 1,3 78,5
23 2,0 2,0 80,5

8 ,7 ,7 81,3
9 ,8 ,8 82,1

11 1,0 1,0 83,0
4 ,4 ,4 83,4

16 1,4 1,4 84,8
7 ,6 ,6 85,4

14 1,2 1,2 86,6
7 ,6 ,6 87,3
5 ,4 ,4 87,7

20 1,8 1,8 89,5
6 ,5 ,5 90,0
8 ,7 ,7 90,7
9 ,8 ,8 91,5
8 ,7 ,7 92,2
8 ,7 ,7 92,9

11 1,0 1,0 93,9
4 ,4 ,4 94,3
4 ,4 ,4 94,6
6 ,5 ,5 95,1
9 ,8 ,8 95,9
3 ,3 ,3 96,2

10 ,9 ,9 97,1
10 ,9 ,9 98,0

6 ,5 ,5 98,5
3 ,3 ,3 98,8
4 ,4 ,4 99,1
1 ,1 ,1 99,2
3 ,3 ,3 99,5
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1131 99,9 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total
Omisso Sistema
Total

1131 99,9 100,0
1 ,1

1132 100,0
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